

NEWS RELEASE 報道関係各位 2021 年 3 月 12 日 株式会社KADOKAWA ワンダープラネット株式会社

『おねがい、俺を現実に戻さないで! シンフォニアステージ』x『とらドラ!』 コラボイベントに先がけ開催直前ログインボーナスを実施!

株式会社 KADOKAWA (本社:東京都千代田区、代表取締役社長:松原眞樹、以下 KADOKAWA) とワンダープラネット株式会社 (本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長 CEO:常川友樹、以下ワンダープラネット) は、配信中のスマートフォンゲーム『おねがい、俺を現実に戻さないで! シンフォニアステージ』(略称:俺ステ)において、「俺ステ」初のコラボとなる『とらドラ!』コラボイベントの開催が決定しました。今回、3月19日(金)より開催予定のコラボイベントに先がけて、コラボ開催直前ログインボーナスを実施いたします。あわせて、ライブドロップ数 UP キャンペーンを開催いたします。



■コラボ開催直前ログインボーナス

『とらドラ!』コラボイベントの開催に先がけて、コラボ直前ログインボーナスを実施します。期間中に毎日ログインすると最大で、精霊石 x1,500、プレミアムガチャチケ、BP 回復アイテムなどが獲得できます。

【開催期間】

2021年3月12日(金)15:00~2021年3月19日(金)14:59

【報酬】

- ·1日目 精霊石×300、BP+1ポーション×3
- ・2 日目 プレミアムガチャチケ×2、BP+1 ポーション×3
- ·3 日目 精霊石×300、BP+1 ポーション×3
- · 4 日目 精霊石×300、BP+1 ポーション×3
- ・5 日目 プレミアムガチャチケ×3、BP+1 ポーション×3
- ·6日目 精霊石×300、BP+1ポーション×3
- · 7日目 精霊石×300、BP+1 ポーション×3
- ※ログインボーナスは1日1回受け取ることができ、毎日4:00にリセットされます。
- ※期間が終了した場合、まだ報酬が残っていてもそれ以降受け取ることはできません。

■ライブドロップ数 UP キャンペーン

『とらドラ!』コラボイベントの開催に先がけて、ライブドロップ数 UP キャンペーンを開催します。期間中、BP1以上を使用した際に、ライブで獲得できるアイテムドロップ数がアップします。BP 使用に応じて、増量される数もアップします。



【開催期間】

2021年3月12日(金)15:00~2021年3月15日(月)14:59

【アイテムドロップ数】

- ・使用 BP1 ドロップ数+15 個
- ・使用 BP2 ドロップ数+18 個
- ・使用 BP3 ドロップ数+21 個

※BPが0の場合、ドロップ数はアップいたしませんのでご注意ください。

■『とらドラ!』コラボイベント

『とらドラ!』コラボイベントは、電撃文庫原作の人気 TV アニメ『とらドラ!』とのコラボレーションイベントとなり、2021 年 3 月 19 日(金)より開催を予定しております。

『とらドラ!』の人気キャラクター「逢坂大河」(CV: 釘宮理恵)、「櫛枝実乃梨」(CV: 堀江由衣)、「川嶋亜美」 (CV: 喜多村英梨)が「俺ステ」の世界に登場。アニメ本編の豪華声優陣が再集合し収録された完全オリジナルストーリーをフルボイスでお届けするなど、様々な内容を実施予定です。



『とらドラ!』のカバー楽曲を追加

アニメ『とらドラ!』のオープニングテーマ「プレパレード」とエンディングテーマ「オレンジ」のカバー楽 曲を追加いたします。



楽曲名:プレパレード

歌:ユウ(CV:内山悠里菜)、カレッカ(CV:ほなみ)、ラルム(CV:久住 琳)

作詞:渡邊亜希子 作曲:大久保薫 編曲:BASSICK



楽曲名:オレンジ

歌: ユウ (CV: 内山悠里菜)、カレッカ (CV: ほなみ)、ラルム (CV: 久住 琳)

作詞:渡邊亜希子 作曲:Funta3 編曲:藤代佑太郎

■『とらドラ!』コラボスペシャルPV公開中!

https://youtu.be/IESPT7vPxrA

■サービス概要



タイトル:おねがい、俺を現実に戻さないで! シンフォニアステージ(略称:俺ステ)

ジャンル: 異世界アイドル創生リズムゲーム

対応 OS: iOS / Android 価格:無料(アイテム課金)

コンテンツプロデュース:電撃文庫編集部

開発・運営・配信:ワンダープラネット株式会社

コピーライト: ©WonderPlanet Inc. ©KADOKAWA CORPORATION 2020

App Store: https://apps.apple.com/app/id1528922629?mt=8

Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.onegaiss

公式サイト: https://onegai-ss.com

公式 Twitter: https://twitter.com/onegai_ss

公式 Youtube チャンネル: https://www.youtube.com/channel/UC3Ty9QsRkC3DtDP99A-gxrA

PV: https://youtu.be/8ly8Qh_VoNY



名 称:株式会社 KADOKAWA

所在地:東京都千代田区富士見二丁目 13番3号

代表者:代表取締役社長 松原眞樹

事業内容:出版、映像、版権、デジタルコンテンツ、ネットワーク・エンターテインメント・

サービスおよびコンテンツの企画・開発・運営、動画コミュニティサービスの運営等を行う会社の経営管理と、それに関連する事業などを幅広く展開。デジタルトランスフォーメーション戦略の推進によって、優れた IP の創出と多重化、メディア展開の拡

充を図り、世界有数のメディアパブリッシャーへの成長を目指す。

資本金: 206 億円

設立年月日: 2014年10月1日

オフィシャルサイト: https://www.kadokawa.co.jp/

■ワンダープラネット概要

名 称:ワンダープラネット株式会社

本社所在地:名古屋市中区錦 3-23-18 ニューサカエビル 5F

代表者:代表取締役社長 CEO 常川 友樹

事業内容: エンターテインメントサービス事業

資本金:8億729万円(資本準備金含む)

設立年月日: 2012年9月3日

オフィシャルサイト: https://wonderpla.net 公式 Twitter: https://twitter.com/wonpla

※ 記載されている会社名、製品名および作品名等は、各社の登録商標または商標です。